

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年12月15日
【四半期会計期間】	第83期第1四半期（自平成20年4月1日至平成20年6月30日）
【会社名】	サンデン株式会社
【英訳名】	SANDEN CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 鈴木 一行
【本店の所在の場所】	群馬県伊勢崎市寿町20番地
【電話番号】	伊勢崎（0270） - 24 - 1281
【事務連絡者氏名】	経理本部長 榊原 努
【最寄りの連絡場所】	東京都台東区台東1丁目31番7号東京本社
【電話番号】	東京（03） - 3833 - 1470
【事務連絡者氏名】	経理本部長 榊原 努
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 東京本社 （東京都台東区台東1丁目31番7号） 東海支社 （愛知県名古屋市昭和区鶴舞2丁目17番17号ベルビル4F） 関西支社 （大阪府吹田市江坂町2丁目1番43号KYUHO江坂ビル7F） 埼玉支店 （埼玉県さいたま市見沼区東大宮4丁目67番8号） 神奈川支店 （神奈川県横浜市西区みなとみらい2丁目2番1-1横浜ランドマークタ ワー18階 1810）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年8月11日に提出した第83期第1四半期(自平成20年4月1日至平成20年6月30日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所のほか、XBRL形式のデータのうち公衆の縦覧に供されていない内容の一部修正すべき事項についてXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 生産、受注及び販売の状況

(1) 生産実績

(2) 商品仕入実績

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(株主資本等関係)

3. 新株予約権等に関する事項

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【生産、受注及び販売の状況】

(訂正前)

(1) 生産実績

当第1四半期連結会計期間の生産実績を事業の種類別セグメントごとに示すと、次のとおりであります。

事業の種類別セグメントの名称	当第1四半期連結会計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)
	金額(百万円)
自動車機器事業	44,613
流通システム事業	14,915
その他の事業	1,567
計	61,095

(注) 1. 金額は販売価格によっております。

2. 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

(2) 商品仕入実績

当第1四半期連結会計期間の商品仕入実績を事業の種類別セグメントごとに示すと、次のとおりであります。

事業の種類別セグメントの名称	当第1四半期連結会計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)
	金額(百万円)
自動車機器事業	1,285
流通システム事業	1,323
その他の事業	54
計	2,662

(注) 1. 金額は販売価格によっております。

2. 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

(3) ~ (4) 略

(訂正後)

(1) 生産実績

当第1四半期連結会計期間の生産実績を事業の種類別セグメントごとに示すと、次のとおりであります。

事業の種類別セグメントの名称	当第1四半期連結会計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)
	金額(百万円)
自動車機器事業	45,126
流通システム事業	15,087
その他の事業	882
計	61,095

- (注) 1. 金額は販売価格によっております。
 2. 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

(2) 商品仕入実績

当第1四半期連結会計期間の商品仕入実績を事業の種類別セグメントごとに示すと、次のとおりであります。

事業の種類別セグメントの名称	当第1四半期連結会計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)
	金額(百万円)
自動車機器事業	1,285
流通システム事業	1,323
その他の事業	786
計	3,395

- (注) 1. 金額は販売価格によっております。
 2. 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

(3) ~ (4) 略

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	当第1四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	2,693
減価償却費	3,463
賞与引当金の増減額(は減少)	1,438
貸倒引当金の増減額(は減少)	102
受取利息及び受取配当金	147
支払利息	587
持分法による投資損益(は益)	587
売上債権の増減額(は増加)	113
たな卸資産の増減額(は増加)	573
未収入金の増減額(は増加)	126
仕入債務の増減額(は減少)	845
その他	417
小計	<u>6,848</u>
利息及び配当金の受取額	598
利息の支払額	667
法人税等の支払額	833
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>5,945</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有価証券の純増減額	60
有形固定資産の取得による支出	2,458
有形固定資産の売却による収入	284
無形固定資産の取得による支出	216
関係会社株式の取得による支出	239
少数株主からの関係会社株式の取得による支出	718
その他	188
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,099</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額	3,207
長期借入れによる収入	40
長期借入金の返済による支出	203
リース債務の返済による支出	627
配当金の支払額	679
その他	3
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,733</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	441
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	<u>5,021</u>
現金及び現金同等物の期首残高	9,598
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	406
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>1 15,026</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

当第1四半期連結累計期間
(自平成20年4月1日
至平成20年6月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	2,693
減価償却費	3,463
賞与引当金の増減額(は減少)	1,438
貸倒引当金の増減額(は減少)	102
受取利息及び受取配当金	147
支払利息	587
持分法による投資損益(は益)	587
売上債権の増減額(は増加)	113
たな卸資産の増減額(は増加)	573
未収入金の増減額(は増加)	272
仕入債務の増減額(は減少)	845
その他	417
小計	7,247
利息及び配当金の受取額	199
利息の支払額	667
法人税等の支払額	833
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,945
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有価証券の純増減額	60
有形固定資産の取得による支出	2,458
有形固定資産の売却による収入	284
無形固定資産の取得による支出	216
関係会社株式の取得による支出	239
少数株主からの関係会社株式の取得による支出	718
その他	188
投資活動によるキャッシュ・フロー	3,099
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額	3,207
長期借入れによる収入	40
長期借入金の返済による支出	203
リース債務の返済による支出	627
配当金の支払額	679
その他	3
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,733
現金及び現金同等物に係る換算差額	441
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	5,021
現金及び現金同等物の期首残高	9,598
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	406
現金及び現金同等物の四半期末残高	15,026

【注記事項】

(株主資本等関係)

3. 新株予約権等に関する事項

(訂正前)

ストック・オプションとしての新株予約権

新株予約権の四半期連結会計期間末残高 親会社 1,898百万円

(訂正後)

該当事項はありません。